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Uzavření nádraží Dejvice a zprovoznění zastávky Gymnasijní 
 
Od neděle 14. června 2009 bude uzavřeno železniční nádraží Dejvice a 
zprovozněna provizorní zastávka Gymnasijní, která je umístěna na rohu ulic 
Buštěhradská a Pevnostní v Praze Dejvicích. Tento provozní režim bude 
fungovat do 31. července letošního roku. Od 1. srpna bude obnoven železniční 
provoz až na Masarykovo nádraží.  
 
„První dva dny výluky, tedy v neděli a v pondělí, budou cestujícím k disposici 
hostesky, které jim poradí s nejkratší cestou ke stanicím a zastávkám pražské 
hromadné dopravy. Na přístupových cestách budou výrazné ukazatele, včetně 
informace pro bezbariérový přístup do železniční zastávky Gymnasijní. V platnosti 
zůstávají dosavadní tarifní opatření, takže jízdenky Českých drah budou platit na 
vybraných linkách městské dopravy bez nutnosti dalšího označení nebo pořizování 
náhradních dokladů,“ uvedl tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy Jiří Wolf. 
 
Informační tabule budou instalovány ve čtvrtek 11. června, aby se cestující mohli se 
změnou seznámit. O změně budou rovněž informováni od neděle 14. června 
hlášením přímo v prostředcích MHD a v prostorách a vozech metra. 
 
Informace lze najít i na webových stránkách Českých drah, a.s., - www.cd.cz , 
Magistrátu hl. m. Prahy – www.magistrat.praha-mesto.cz  , ROPIDu  - www.ropid.cz , 
Dopravního podniku hl. m. Prahy,a.s., -  www.dpp.cz  a Metrostavu, a.s., – 
www.tunelblanka.cz  . 
 
Výluku na uvedené trati si vyžádala pokračující výstavba tunelů Blanka. 
Začala 18. května, kdy byl vyloučen provoz mezi nádražím Dejvice a Masarykovým 
nádražím a uzavřen pěší přechod přes trať do ulice Dejvická. Během příštích týdnů 
budou  jednak dále probíhat práce na tunelech Blanka v prostoru nádraží Dejvice, ale 
zejména budou zahájeny práce na výstavbě nového přemostění Buštěhradské dráhy 
ve Svatovítské ulici. Jak informoval František Polák, tiskový mluvčí společnosti 
Metrostav, vybudování části mostu umožní následně na jeho těleso převést veškerou 
dnešní dopravu a poté zbourat dnešní nevyhovující konstrukci a nahradit ji novým 
mostem šířkově odpovídajícím Svatovítské ulici. 
 
Přílohy: Informační letáky a tabule 
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